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Всеукраїнський конкурс “Україна: Мить нашого життя”  

 
Творчий конкурс визначає кращу фотороботу року. 
 
Організатори конкурсу:  
Національна спілка журналістів України; 
Кіровоградська обласна  Спілка журналістів України; 
 Інтернет-видання “FOTOINFORM”. 
 
Мета та завдання конкурсу: 
Формування позитивного іміджу України, виховання у громадян любові до рідного краю мовою 
фотомистецтва, розкриття важливості сучасних проблем по збереженню і використанню  
культурної спадщини, виховання дбайливого ставлення  до рідного міста, регіону; 
Популяризація фотографії, як обов`язкового атрибуту будь-якого ЗМІ; 
Щорічне проведення виставки робіт в Кіровоградському обласному художньому музеї. 
 
Тематика фоторобіт:  
1.“Люди. Події. Факти” 
2. “Мій рідний край”. 
 
Умови проведення: У конкурсі беруть участь усі, хто вміє добре фотографувати. До 
конкурсу допускаються  кольорові і чорно-білі фотографії. Один учасник може надати не більше 
трьох фотографій у надрукованому форматі А-3. 
Прийом робіт  з 20 березня  по 20 травня 2013 року. З 20 травня 2013 року припиняється прийом 
робіт і починає працювати журі конкурсу. До 25 травня 2013 журі формують short-лист.  
До 30 травня 2013 журі визначає переможців конкурсу. В червні 2013 року, напередодні 
святкування Дня журналіста, відбудеться церемонія нагородження переможців. 
 
Особливі умови: Роботи подаються без оформлення (без рамок, без паспортів, без написів). 
На звороті фотографій необхідно вказати назву роботи, прізвище автора, з якого регіону та 
телефон. Разом з роботами додається інформація про автора: П.І.П, домашня адреса, контактний 
телефон, місце роботи. 
Роботи не рецензуються  і не повертаються.  
 
Критерії оцінки робіт: Зміст, що відображає тему фотоконкурсу. Оригінальність, якість 
виконання, колорит, наочність. Фотографія повинна говорити сама про себе. 
 
Нагородження: Переможці нагороджується грошовою премією і дипломом  переможця. (1-3 
місця). Нагородження переможців відбудеться при відкритті фотовиставки напередодні 
святкування Дня журналіста. 
 
Фотографії надсилати за адресою: 
25006, м. Кіровоград, а\с 4\8 , Обласна спілка журналістів,  
Контактні телефони: (0522) 24-42-95, 27-57-01.  
 
Інформаційна підтримка ЗМІ України. 
 
Голова Національної спілки України                               Олег Наливайко. 
 
 
Голова Кіровоградської обласної Спілки                   Головний редактор Інтернет-видання 
журналістів                    Юрій Сердюченко.          “FOTOINFORM”                         Ігор Філіпенко. 
 
 


